

Первый день лета, 1 июня – День защиты детей, один из самых старых международных праздников, его мы отмечаем с 1950 года. Наконец открываются все парки, работают все аттракционы, всюду играет веселая музыка, слышен звонкий смех детей. У школьников наступила самая прекрасная пора – каникулы, отдых.

Праздник был и в нашей школе. Кроме того, состоялось открытие пришкольного лагеря «Вединята». В актовом зале проходили веселые конкурсы, викторины, ребята пели и играли. А после торжественной части ребята отправились на улицу и выпустили в небо воздушные шары.

